




1.ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 4 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 120 2-й - 

Кількість модулів – 1 Семестр: 

Тижневих годин 

для денної  форми навчання: 7 

 

аудиторних – 3 

 

самостійної роботи студента  – 4 

2-й - 

Лекції: 

32 год. - 

Практичні (семінарські): 

28 год. - 

Вид підсумкового контролю: екзамен 

Лабораторні: 

- - 

Форма підсумкового контролю: 

письмова 

Самостійна робота: 

60 год. - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Метою дисципліни «Операції банків та небанківських фінансових установ» є 

формування теоретичних знань про функціонування банків та небанківських кредитних 

установ, вивчення основних напрямів їхньої діяльності, які пов'язані з кредитно-

розрахунковим обслуговуванням економічних суб'єктів, фінансуванням інвестицій та 

наданням  клієнтам інших фінансових послуг.  

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у 

здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в 

ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування, митної 

справи та оціночної діяльності та у процесі навчання, що передбачає застосування окремих 

методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і 

необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ФК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому 

числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

ФК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального 

регулювання та регулювання фінансового ринку.  

ФК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

 
3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Операції банків та небанківських 

фінансових установ» є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми 

(ОП): 

ОК 2.1. Вступ до спеціальності: фінанси, банківська справа та страхування 

ОК 2.2. Історія фінансів і фінансової науки 

ОК 2.6. Банківська система 

ОК 2.7. Гроші і кредит 

ВК 1.1. Фінансово-економічна грамотність  

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 
Відповідно до освітньої програми Фінанси і кредит, вивчення навчальної дисципліни 

повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів 

навчання (ПРН): 

 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 

рівнях економічних систем. 

ПР01 

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР04 

 

Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування).  

ПР05 

 



  

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем. 

ПР10 

 

Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР11 

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки 

їх суб’єктів. 

  ПР14 

 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР16 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Операції банків та небанківських фінансових 
установ»: 

 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Пояснювати особливості діяльності та специфіку операцій банків та 

небанківських кредитних установ. 
ПР01 

Знати процедуру створення, ліцензування та особливості функціонування 

банків та небанківських кредитних установ в Україні 

ПР04 

 

Обирати методи аналізу та оцінки стану банків та небанківських кредитних 

установ. 

ПР05 

Вміти збирати статистичну інформацію про стан та розвиток банків та 

небанківських кредитних установ. 

ПР10 

 

Знати сутність та розуміти механізм дії методів та інструментів здійснення 

контрольних функцій наглядовими органами за діяльністю банків та 

небанківських кредитних установ. 

ПР11 

Аналізувати зміни у роботі банків та небанківських кредитних установ, 

порівнювати результати їхньої діяльності у ретроспективі та між різними 

установами одного сектора. 

  ПР14 

 

Давати власну оцінку роботі банків та небанківських кредитних установ та 

вміти формулювати судження щодо результатів їхньої діяльності 

ПР16 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є:  

− тестування; 

− презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

− реферати; 

− екзамен. 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 

 Оцінка знань, умінь та практичних навичок студентів з навчальної дисципліни 

«Операції банків та небанківських фінансових установ» здійснюється відповідно до 

графіка: 

 



  

 

Модуль 

Поточний контроль за змістовий модуль 1 Поточний контроль за змістовий модуль 2 

Підсумковий контроль за модуль: екзамен 

 

Протягом семестру студенти вивчають один модуль з дисципліни. Модуль складається 

з двох змістових модулів. Після виконання кожного змістового модуля (лекції та практичні 

заняття) здійснюється поточний контроль у вигляді письмової роботи. Студенти, які не 

відвідували лекції або не в повному обсязі виконали практичні завдання, до поточного 

контролю за змістовий модуль не допускаються. 

 Поточне оцінювання здійснюється за трьома складовими:  

− контроль систематичності та активності роботи студента протягом семестру; 

− контроль самостійної роботи; 

− контроль за виконання модульних завдань. 

 

Загальна кількість балів за семестр з навчальної дисципліни становить від 0 до 100 

балів і складає середнє арифметичне балів за змістові модулі, кожен із яких оцінюється від 0 

до 100 балів. 

Оцінювання активності під час аудиторних занять 

Систематичність та активність роботи студента протягом семестру оцінюється за 10-ти 

бальною шкалою. Якщо студент відвідав менше 25 % занять, то систематичність та 

активність оцінюється в 0 балів. 

Оцінювання самостійної роботи 

Виконання самостійної роботи студентів полягає в опануванні теоретичного матеріалу  

дисципліни та виконанні аналітично-розрахункових робіт. Як засіб контролю застосовуються 

такі форми: усні опитування, мультимедійні презентації наукових та аналітичних 

досліджень, тестування, аналітично-розрахункові роботи.   

Сумарна кількість балів за виконання самостійної роботи складає 40 балів: 

1. Усне опитування оцінюється у межах від 0 до 10 балів. 

2. Презентації результатів виконаних завдань та досліджень оцінюються у межах від 0 

до 10 балів. 

3. Реферат оцінюється у межах від 0 до 20 балів. 

Оцінювання модульних завдань  

Після виконання програми змістового модулю у визначений деканатом термін 

здійснюється поточний модульний контроль у вигляді  письмової роботи, яка оцінюється у 

межах від 0 до 50 балів. Якщо з об’єктивних причин студент не пройшов модульний 

контроль у визначений термін, то він має право за дозволом деканату пройти його протягом 

двох тижнів після виникнення заборгованості. 

Студент, який у результаті поточного оцінювання отримав більше 60 балів, має право 

не складати екзамен з дисципліни. У такому випадку в заліково-екзаменаційну відомість 

заноситься загальна підсумкова оцінка. Якщо студент хоче покращити підсумкову оцінку за 

модуль із дисципліни, він повинен складати екзамен.  

Студенти, підсумкова модульна оцінка яких становить 35-59 балів, зобов’язані здавати 

екзамен з дисципліни. У разі, коли відповідь студента під час екзамену оцінена менш ніж 60 

балів, він отримує незадовільну підсумкову оцінку.  

Студент, який за результатами модульних контролів отримав оцінку «F» (0-34 бали), 

повинен до проведення підсумкового (семестрового) контролю покращити цю оцінку 

принаймні до показника FX (≥ 35 балів) під час чергування викладача на кафедрі. У іншому 

разі студент до підсумкового (семестрового) контролю не допускається. 

Незалежно від того, чи студент складає екзамен у зв’язку з тим, що в нього підсумкова 

модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення позитивної оцінки, 

викладач виставляє студенту оцінку, керуючись виключно рівнем його знань, виявлених на 



  

екзамені, тобто, виходячи із 100 балів (результати поточного контролю не враховуються), 

але при цьому виставлена підсумкова (семестрова) оцінка не може бути нижчою за 

підсумкову модульну оцінку. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 1) 

 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 
50 100 

10 10 15 15 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 2) 

 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 
50 100 

10 15 15 10 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 

Вид діяльності здобувача вищої 

освіти 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Систематичність та активність 15 10 15 10 

Усне опитування 4 10 4 10 

Презентації виконаних завдань та 

досліджень 
2 10 2 10 

Реферат 1 20 1 20 

Модульна контрольна робота 1 50 1 50 

Разом  100  100 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 

У визначений деканатом термін здійснюється поточний модульний контроль у вигляді  

письмової роботи, яка оцінюється у межах від 0 до 50 балів. До кожного варіанта модульної 

контрольної роботи входять наступні види завдань: 

1. Розкрийте сутність питання (2 по 10 бали) 

2. Знайдіть правильну відповідь (10 по 2 бали) 

3. Назвіть термін (5 по 2 бали) 

При оцінюванні модульної контрольної роботи враховується обсяг і правильність 

виконаних завдань. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

 

Незалежно від того, чи складатиме студент екзамен у зв’язку з незадовільною 

підсумковою модульною оцінкою (35-59 балів) або з метою підвищення позитивної оцінки, 

екзамен проводиться у вигляді письмової роботи. Підсумковий контроль здійснюється у 

визначений деканатом термін та оцінюється у межах від 0 до 100 балів, але при цьому 

виставлена підсумкова оцінка не може бути нижчою за підсумкову модульну оцінку. До 

кожного варіанта екзаменаційного білета входять наступні види завдань: 



  

1. Дайте відповідь на теоретичне питання (2 по 20 балів) 

2. Знайдіть правильну відповідь (10 по 3 бали) 

3. Назвіть термін (10 по 3 бали) 

При оцінюванні підсумкової письмової роботи враховується обсяг і правильність 

виконаних завдань. 

Екзамен оцінюються за 100-бальною шкалою, диференційованою шкалою («відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалою ЄКТС. 

 

Шкала оцінювання 

 

Шкала 

ЄКТС 
Диференційована шкала Мін. бал -Макс. бал 

A відмінно 90-100 

B 
добре 

82-89 

C 74-81 

D 
задовільно 

64-73 

E 60-63 

FX 
незадовільно 

35-59 

F 0-34 

 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1 

 

Тема 1. Організація діяльності та основи банківських операцій 

1. Сутність, функції та види комерційних банків 

2. Порядок створення, реєстрації та ліцензування банків 

3. Загальна характеристика операцій комерційних банків 

 

Тема 2. Базові операції комерційних банків 

1. Операції банків щодо залучення коштів у вклади.  

2. Операції банків щодо відкриття та ведення поточних рахунків клієнтів 

3. Кредитні операції банків. 

 

Тема 3. Особливості ломбардної діяльності на ринку фінансових послуг 

1. Порядок створення та реєстрації ломбардів. 

2. Основи здійснення ломбардних операцій. 

3. Облікова та реєструюча системи ломбарду. Фінансова звітність ломбарду. 

 

Тема 4. Характеристика діяльності та операції фінансових компаній та кредитних 

спілок 

1. Створення та ліцензування фінансових компаній. 

2. Особливості здійснення операцій фінансовими компаніями. 

3. Основи створення кредитних спілок. 

4. Операції та послуги кредитних спілок. 

 

 

 



  

Змістовий модуль 2 

 

Тема 1. Особливості функціонування системи недержавного пенсійного забезпечення 

1. Сутність та принципи функціонування системи недержавного пенсійного забезпечення в 

Україні. 

2. Створення та реєстрація недержавного пенсійного фонду. 

3. Діяльність суб’єктів системи недержавного пенсійного забезпечення. 

4. Операції з пенсійними активами недержавних пенсійних фондів. 

 

Тема 2. Характеристика діяльності інститутів спільного інвестування 

1. Поняття та види інститутів спільного інвестування. 

2. Особливості створення корпоративних та пайових інвестиційних фондів. 

3. Склад активів інститутів спільного інвестування. 

 

Тема 3. Особливості надання лізингових та факторингових послуг в Україні 

1. Сутність та види лізингу. Особливості створення лізингових компаній. 

2. Процес та умови надання лізингових послуг. 

3. Сутність факторингу. Створення факторингової компанії 

4. Особливості факторингового обслуговування. 

 

Тема 4. Характеристика діяльності та послуги страхових компаній  

1. Порядок створення та функціонування страхових компаній.  

2. Форми та види страхування.  

3. Страхові платежі та страхові виплати.  

4. Страхові резерви та напрями їх використання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

6.2. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

 Форма навчання:  
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Модуль 1 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Організація діяльності 

та основи банківських 

операцій 

15 4 4 - - 7 - - - - - - 

Тема 2. Базові операції 

комерційних банків 

13 4 2 - - 7 - - - - - - 

Тема 3. Особливості 

ломбардної діяльності на 

ринку фінансових послуг 

14 4 2 - - 8 - - - - - - 

Тема 4. Характеристика 

діяльності та операції 

фінансових компаній та 

кредитних спілок 

16 4 4 - - 8 - - - - - - 

Модульна контрольна робота 

№ 1 

2 - 2 - - - - - - - - - 

Разом за змістовим модулем 1 60 16 14 - - 30 - - - - - - 

Змістовий модуль 2 

Тема 1. Особливості 

функціонування системи 

недержавного пенсійного 

забезпечення 

15 4 4 - - 7 - - - - - - 

Тема 2.  Характеристика 

діяльності інститутів 

спільного інвестування 

13 4 2 - - 7 - - - - - - 

Тема 3. Особливості надання 

лізингових та факторингових 

послуг в Україні 

14 4 2 - - 8 - - - - - - 

Тема 4. Характеристика 

діяльності та послуги 

страхових компаній 

16 4 4 - - 8 - - - - - - 

Модульна контрольна робота 

№ 2 

2 - 2 - - - - - - - - - 

Разом за змістовим модулем 2 60 16 14 - - 30 - - - - - - 

Разом за семестр 120 32 28 - - 60 - - - - - - 

 

 

 

 



  

6.3. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Тема 1. Організація діяльності та основи банківських операцій 4 - 

2 Тема 2. Базові операції комерційних банків 2 - 

3 Тема 3. Особливості ломбардної діяльності на ринку 

фінансових послуг 

2 - 

4 Тема 4. Характеристика діяльності та операції фінансових 

компаній та кредитних спілок 

4 - 

6 Модульна контрольна робота № 1 2 - 

7 Тема 1. Особливості функціонування системи недержавного 

пенсійного забезпечення 

4 - 

8 Тема 2.  Характеристика діяльності інститутів спільного 

інвестування 

2 - 

9 Тема 3. Особливості надання лізингових та факторингових 

послуг в Україні 

2 - 

10 Тема 4. Характеристика діяльності та послуги страхових 

компаній 

4 - 

12 Модульна контрольна робота № 2 2 - 

Разом 28 - 

 

6.4. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Тема 1. Організація діяльності та основи банківських операцій 15 - 

2 Тема 2. Базові операції комерційних банків 13 - 

3 Тема 3. Особливості ломбардної діяльності на ринку 

фінансових послуг 
14 

- 

4 Тема 4. Характеристика діяльності та операції фінансових 

компаній та кредитних спілок 
16 

- 

5 Тема 1. Особливості функціонування системи недержавного 

пенсійного забезпечення 
15 

- 

6 Тема 2.  Характеристика діяльності інститутів спільного 

інвестування 
13 

- 

7 Тема 3. Особливості надання лізингових та факторингових 

послуг в Україні 
14 

- 

8 Тема 4. Характеристика діяльності та послуги страхових 

компаній 
16 

- 

 Разом 60 - 

 

 

 

 

 

 

 



  

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

Обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна 

дисципліна «Операції банків та небанківських фінансових установ»:  

- комп’ютерний клас з базовим системним програмним забезпеченням, з пакетом 

програмних засобів офісного призначення та необмеженим відкритим доступом до Інтернет-

мережі; 

- комплект мультимедійного обладнання; 

- сайт електронного навчання ДВНЗ «УжНУ» на базі навчальної платформи Moodle. 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

Основна література 

 

1. Варцаба В.І., Заславська О.І. Сучасне банківництво: теорія і практика: Навч. посібник. — 

Ужгород: Видавництво УжНУ «Говерла», 2018. — 364 с. 

2. Вовчак О. Д. Факторинг навч. посібник / О. Д. Вовчак, В. І. Рудевська, А. Л. Єпіфанова. – 

Київ: ДВНЗ «Університет банківської справи», 2017. – 299 с. 

3. Кредитні спілки в Україні: навчальний посібник / [уклад.: Б. А. Дадашев, О. І. Гриценко]; 

Державний вищий навчальний заклад «Українська академія банківської справи 

Національного банку України». – Суми: ДВНЗ «УАБС НБУ», 2011. – 196 с. 

4. Пенсійна система: підручник / В.І. Грушко, Ю.І. Скулиш, С.М. Лаптєв, В.Г. Фатхутдінов, 

А.Й. Француз, І.І. Румик, О.О. Пилипенко; За ред. В.І Грушка, Ю.І. Скулиш; Університет 

«КРОК». - 4-те вид., доп. і перероб. - К. : Майстер книг, 2019. - 512 с. 

5. Плиса В.Й. Страхування: Підручник, 2-ге вид, виправлене й доповнене. – К: Каравела, 

2019. – 512 с. 

6. Професійна діяльність ломбардів // За загальною редакцією к.е.н. Леонова Д. А. - К.: 

УІРФР, 2007.- 474 с. 

 

Допоміжна література 

 

1. Бакаєв Л. О., Соколова Е. О., Шиндирук І. П., Грознецька Л. П. Ринок фінансових послуг. 

Навчальний посібник. – К.: ДЕТУТ, 2014. – 384 с. 

2. Банківська енциклопедія / С. Г. Арбузов, Ю. В. Колобов, В. І. Міщенко, С. В. 

Науменкова. — К.: Центр наукових досліджень Національного банку України: Знання, 

2011. — 504 с.   

3. Діяльність з управління активами інституційних інвесторів (запитання та відповіді): 

навчальний по( сібник/ Під ред. Звєрякова М.І. — Одеса: Фаворіт, 2009. — 318 с. 

4. Кириленко О. П. Соціальне страхування: підруч. / за ред. О. П. Кириленко та В. С. 

Толуб’яка. – Тернопіль : Екон. думка ТНЕУ, 2016. – 516 с. 

5. Копилюк О. І. Банківські операції: навч. посібник / О. І. Копилюк, О. М. Музичка. [2-ге 

вид., випр. і доп.]. — К.: Центр учбової літератури, 2012. — 536 с. 

6. Кредитна кооперація України: сучасний стан та перспективи розбудови: Монографія / За 

заг. ред. доц. В. П. Хомутенко. – Одеса : Печатный дом, Друк Південь, 2010. – 348 с. 

7. Кропельницька С.О., Плець І.І. Страхові послуги: навч. посіб. Для студентів напряму 

підготовки 6.030508 – «Фінанси і кредит» / С.О. Кропельницька, І.І. Плець. – Івано- 

Франківськ: ДВНЗ Прикарпатський національний ун-т ім. В. Стефаника, 2013. – 390 с. 

8. Посібник з лізингу: навч. посібник / наук. ред. Л. Я. Снігур. – К. : Полі- граф плюс, 2009. 

– 388 c. 
 
 
 



  

Інформаційні ресурси в мережі Інтернет 
 

1. Офіційний сайт Національного банку України [Електронний ресурс]. — Режим доступу:  

http://www.bank.gov.ua 

2. Офіційний сайт Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку [Електронний 

ресурс]: Режим доступу: https://www.nssmc.gov.ua. 

3. Офіційний сайт Української міжбанківської Асоціації членів платіжних систем 

[Електронний ресурс]. — Режим доступу: https://ema.com.ua 

4. Про банки і банківську діяльність [Електронний ресурс] / Закон України № 2121-ІІІ від 

07.12.2000 р. — Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua.  

5. Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 

шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового 

знищення [Електронний ресурс] / Закон України № 1702-VII від  

14.10.2014 р. — Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua. 

6. Про затвердження Інструкції про порядок регулювання діяльності банків в Україні 

[Електронний ресурс] / Постанова НБУ № 368 від 28.08.2001 р. — Режим доступу: 

http://zakon1.rada.gov.ua. 

7. Про затвердження Методики розрахунку економічних нормативів регулювання 

діяльності банків в Україні [Електронний ресурс] / Постанова НБУ № 315 від 02.06.2009 

р. – Режим доступу: http://www.bank.gov.ua.  

8. Про затвердження Положення про визначення банками України розміру кредитного 

ризику за активними банківськими операціями [Електронний ресурс] / Постанова НБУ № 

351 від 30.06.2016 р. – Режим доступу: http://www.bank.gov.ua. 

9. Про затвердження Положення про порядок здійснення банками України вкладних 

(депозитних) операцій з юридичними та фізичними особами  [Електронний ресурс] / 

Постанова НБУ № 1256/8577 від 29.12.2003 р. — Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua. 

10. Про інститути спільного інвестування [Електронний ресурс] / Закон України № 5080 від 

05.07.2012 р. — Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua. 

11. Про кредитні спілки [Електронний ресурс] / Закон України № 2908-III від 20.12.2001 р. — 

Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua. 

12. Про ліцензування видів господарської діяльності [Електронний ресурс] / Закон України 

від 02.03.2015 р. № 222-VIII. — Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua. 

13. Про недержавне пенсійне забезпечення [Електронний ресурс] / Закон України від 

09.07.2003 р. № 1057-IV. — Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua. 

14. Про порядок надання фінансових послуг ломбардами [Електронний ресурс] / Закон 

України від 26.04.2005 № 3981. — Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua. 

15. Про фінансовий лізинг [Електронний ресурс] / Закон України № 723/97–ВР від 16.12.1997 

р. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua.  

16. Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг [Електронний 

ресурс] / Закон № 2664-III  від 12.07.2001 р. — Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua. 

17. Про цінні папери та фондовий ринок [Електронний ресурс] / Закон України № 3480-IV 

від 23.02.2006 р. — Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua. 
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